

## Comune di Ponte San Pietro

Cümü de Pùt San Piero Provincia di Bergamo • Bèrghem PUBBLICATO ALL'ALBO ON-LINE
AL Nº 1086 1081 DATA 06/06/16
E VI RIMARRA' AFFISSO
DAL 06/08/18 21/08/18

L MESSO COMUNALE

SETTORE 2 Servizi di gestione e controllo del territorio SERVIZIO: Servizi di gestione del territorio, sportello unico edilizia, attività produttive e ambiente

Prot. n.º. 18655

Oggetto:

Adozione Piano Attuativo ad oggetto: "Realizzazione dell'intervento edilizio in ambito soggetto a progettazione unitaria con volumetria definita, identificato come "Ambito F", presso l'area sita in Via Papa Giovanni XXIII – Via San Francesco d'Assisi".

## - AVVISO DI DEPOSITO -

Il sottoscritto arch. Rota Oliviero, in qualità di Responsabile area 2.02 – Pianificazione e gestione del territorio del Comune di Ponte San Pietro;

Visto l'art. 14 della Legge Regionale 11.03.2005, n. 12;

## **AVVISA**

che il Piano Attuativo avente ad oggetto: "realizzazione dell'intervento edilizio in ambito soggetto a progettazione unitaria con volumetria definita, identificato come "Ambito F", presso l'area sita in Via Papa Giovanni XXIII – Via San Francesco d'Assisi", è stato adottato con Delibera di Giunta Comunale n. 150 del 30.07.2018, ai sensi dell'art. 14, comma 1, della Legge Regionale n. 12/2005.

La citata delibera d'adozione è depositata presso la segreteria Comunale per 15 (quindici) giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 14, comma 2, della L.R. n. 12/2005, cioè dal **05.08.2018** al **21.08.2018**.

Gli atti sono altresì pubblicati sul sito informatico dell'Amministrazione Comunale.

Copia del presente avviso è affissa all'Albo Pretorio Comunale.

Nei successivi 15 (quindici) giorni e cioè **entro le ore 12.00 del 05.09.2018**, è possibile presentare eventuali osservazioni in triplice copia.

Ponte San Pietro, 03 Agosto 2018.

Il Responsabile Area 2.02 Pianificazione e Gestione del Territorio

Piazza della Libertà n. 1 • 24036 Ponte San Pietro (Bg) • c.f./p.iva 00250450160 • tel. 0356228411 • fax 0356228499 www.comune.pontesanpietro.bg.it • e-mail: comune@comune.pontesanpietro.bg.it • pec: comunepontesanpietro@legalmail.it